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Ata da Sessão Ordinária do dia 03 de novembro de 2020. Achavam-se presentes os

seguintes Vereadores. Miguel Rosário Sacramento, Presidente. Marcia Regina

Evangelista Benvindo, Vice—Presidente. Ubiraci Crispiniano de Souza, Filho, lº

Secretário. Ubirajara Conceição Lima, 29 Secretário. Maria de Fátima Pêpe Cerqueira,

Jorge Teixeira de Carvalho, Rudinei Ribeiro dos Santos, Humberto Raimundo dos

Santos Filho. O Senhor Presidente deu inicio aos trabalhos e autorizou a leitura da

matéria do expediente: Indicação de autoria da Vereadora Maria de Fátima Pêpe

Cerqueira, solicitando a liberação de Notebooks, para estudantes do município,

especialmente àqueles beneficiários pelo Bolsa Estudantil existente no município

de Salinas da Margarida. Em seguida o Senhor Presidente franqueou a palavra e não

havendo quem fizesse uso, passou para a ordem do dia colocando em discussão e

votação a Indicação de autoria do Vereador Maria de Fátima Pêpe Cerqueira

solicitando a liberação de Notebooks, para estudantes do município,

especialmente àqueles beneficiários pelo Bolsa Estudantil existente no município

de Salinas da Margarida, aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a tratar,

o Senhor Presidente encerrou a Sessão, convocando a próxima 10 de novembro do

corrente ano. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Salinas da Margarida, 03 de

novembro de 2020. ,, / /
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Ata da Sessão Ordinária do dia 10 de novembro de 2020. Achavam-se presentes os

seguintes Vereadores. Miguel Rosário Sacramento, Presidente. Marcia Regina

Evangelista Benvindo, Vice-Presidente. Ubiraci Crispiniano de Souza Filho, 19

Secretário. Ubirajara Conceição Lima, 29 Secretário. Maria de Fátima Pêpe Cerqueira,

Jorge Teixeira de Carvalho, Rudinei Ribeiro dos Santos, Humberto Raimundo dos

Santos Filho, Lourival Cerqueira Dias. O Senhor Presidente deu inicio aos trabalhos e

autorizou a leitura das matérias do expediente: Do Executivo, Projeto de Lei de nº

12/2020, que altera a lei municipal nº 309 de 20 de janeiro de 2005. Projeto de Lei de

nº 13/2020, que autoriza o Poder Executivo a contratar cessão de uso, com encargos

mútuos, com a secretaria de desenvolvimento rural — SDR, através da companhia de

desenvolvimento e ação regional — CAR. Em seguida o Senhor Presidente franqueou

a palavra e não havendo quem fizesse uso, passou para a ordem do dia colocando em

discussão e votação o Projeto de Lei de nº 12/2020, que altera a lei municipal nº 309

de 20 de janeiro de 2005, aprovado por unanimidade. Em discussão e votação o

Projeto de Lei de nº 13/2020, que autoriza o Poder Executivo a contratar cessão de

uso, com encargos mútuos, com a secretaria de desenvolvimento rural - SDR, através

da companhia de desenvolvimento e ação regional — CAR, aprovado por

unanimidade. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou a Sessão,

convocando a próxima 17 de novembro do corrente ano. Sala das Sessões da Câmara

Municipal de Salinas d Margarida, 10de novembro de 2020.
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Ata da Sessão Ordinária do dia 01 de Dezembro de 2020. Achavam-se presentes os

seguintes Vereadores. Miguel Rosário Sacramento, Presidente. Marcia Regina Evangelista

Benvindo, Vice-Presidente. Ubiraci Crispiniano de Souza Filho, lº Secretário. Ubirajara

Conceição Lima, 29 Secretário. Maria de Fátima Pêpe Cerqueira, Jorge Teixeira de Carvalho,

Rudinei Ribeiro dos Santos, Humberto Raimundo dos Santos Filho, Lourival Cerqueira Dias.

O Senhor Presidente deu inicio aos trabalhos e autorizou a leitura da matéria do

expediente: Do Executivo, Projeto de Lei de nº 14/2020, que altera o artigo lº da Lei nº 635

de 19 de novembro de 2020 para autorizar o Poder Executivo a contratar convênios e

contratos com entidades públicas. Em seguida o Senhor Presidente franqueou a palavra e

não havendo quem fizesse uso, passou para a ordem do dia colocando em discussão e

votação o Projeto de Lei de nº 14/2020, que altera o artigo 1º da Lei nº 635de 19 de

novembro de 2020 para autorizar o Poder Executivo a contratar convênios e contratos com

entidades públicas, aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, o Senhor

Presidente encerrou a Sessão, convocando a próxima 08 de Dezembro do corrente ano.

Sala das Sessões da 079mara Municipal de Salinas da Margarida/,_01 de dezembro de 2020.
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